

سوال کا درجہ ذیل عبارت کا اردو ترجمہ کریں۔

کمپیوٹر سائنس اور کمپیوٹر میں ارتقائی عمل انٹلیجنس
 ایک نئے ایک نیا نیا کردار آجاتا ہے۔ حالانکہ وہ
 میں ارتقائی انٹلیجنس ^{اور سائنس} ترقی کی وجہ سے اس اصطلاح
 کی کافی مقبولیت ملتی ہے۔ حاصل ہوتی ہے۔ مشین
 لرننگ سے بھی بہتر ہے۔ ارتقائی انٹلیجنس میں
 بہت سی چیزیں مشین میں آتی ہیں اور انہوں نے
 کرنے کی ضرورت ہوتی ہے اور انسانوں سے زیادہ
 سادہ طریقے سے انجام دیتی ہیں۔

Avoid cutting - try and use words
 of Urdu in translation

سوال 4 صحافت کو جملوں میں استفعال کریں۔

یہ کسی کے عیب کا پردہ رکھتا ہے
 یوں یگڑتے ہیں اچھا لگنے سے
 کوئی فائدہ حاصل نہیں ہوتا۔

Proper sentence formation is
 required

تھوڑے سے قدر کرنے کا یہ ہے کہ وہ
 پانی اٹھتے ہیں نہیں لگتی۔

آج کسی کے لئے یہ اگر وہ توکل خود
 ہی اس کا حیا زہ اٹھا رہے ہوں گے۔

Add meaning as well

آدھی دات کے وقت اس نے جودی کی
 ٹری بھلا کر سب کی بیوائیاں اڑا دیں۔

اس کی بات پر کسے نہیں کرتے وہ
 تو یہ وقت ہے یہ تمہیں اڑاتا رہے

1 یگڑی اچھالنا

2

2 دائرہ بینی اٹھنا

3 حیا زہ اٹھانا

4 بیوائیاں اڑانا

5 بے پروا اٹھانا

س 3 درج ذیل جملوں کو درست کریں

- 1) اس نے آج کا دن بڑھا
- 2) انہوں نے جھوٹ سے کہا
- 3) وہ امتحان میں فیصلہ ہو گیا
- 4) آپ کب آئیں گے؟
- 5) کہنے لگا ہے
- 6) جھنڈا لگا ڈراؤنی جواب آں
- 7) جی ہاں تو آج کل کا
- 8) نہی کہنا کہا یا اور نہی یا نہی
- 9) جو بیکریٹ سے مراد ہے
- 10)

س 2 اقتباس کی لکھنا کیجیے اور عنوان بھی دیں

امریکہ کی ڈیلا ویٹر یونیورسٹی کی رپورٹ کے مطابق موسمیاتی تبدیلی انسانی جان کرہ کے لئے خطرہ ہے۔ ترقی پزیر ممالک جو خود کفیل ہیں اور ایک دوسرے کے مفادات کو نہیں وہ موسمیاتی تبدیلی کے دائرے میں دھستے چلے جا رہے ہیں۔ اس طرح سے ان کی صنعت اور زراعت دونوں میں کمی کا خدشہ ہے۔

عنوان = موسمیاتی تبدیلی کے اثرات

موسمیاتی تبدیلی کے بڑھتے اثرات

Grammar requires attention

س 1 پاکستان پر موسمیاتی تبدیلی کے اثرات

سال ۲۰۲۳ میں پاکستان میں ایک شدید گرمیوں کا موسم آیا تھا جس کی وجہ سے لاکھوں جانیں ضائع ہوئیں اور اربوں کے نقصان ہوئے۔

پاکستان کی عوامی ادارہ فوڈ اور ایگریکلچر اور ٹیکنالوجی کے مطالعاتی ادارے پاکستان کو تیس (30) ارب ڈالر کا نقصان پہنچا ہے۔

سال ۲۰۲۳ میں موسمیاتی تبدیلی سے مراد یہ ہے کہ موسم اور آبی وسائل کا بدل چکا ہے۔ یہ انسانی زندگی و عمر سے بھی متعلق ہے۔

جب سے انسانوں نے صنعتی انقلاب دیا ہے اس وقت سے زمین کی درجہ حرارت میں اضافہ ہو رہا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ گلوبل وارمنگ اور درجہ حرارت بڑھنا شروع ہو گیا ہے۔

اس دوران میں اور سورج کی تابانی کے اثرات میں آتا ہے اور پھر سورج سے آتی کرنسوں نے زمین میں جذب کر لیا ہے۔ اس طرح سے زمین کی درجہ حرارت میں اضافہ ہو رہا ہے۔

گلوبل وارمنگ کی اصل وجہ انسانوں کی ضرورت سے زیادہ فوسل فیول (Fossil fuel) کا استعمال ہے۔ اس میں کاربن کی مقدار زیادہ ہوتی ہے۔ اس وجہ سے سورج اور زمین کے درمیان میں گرمی کے تبادلے میں ٹروپو سفر (Troposphere) میں ایک وائر کے اثرات دیکھے اور زمین سے والیس والیج والیج سے سورج کی کرنسوں کو زمین میں رہنے سے دیکھے۔ اس لیے زمین کی درجہ حرارت بڑھتا جا رہا ہے۔

اس کے نتیجے میں زیادہ اثرات مرتب ہو رہے ہیں۔ جس سے زمین کی سطح پر گرمیوں میں اضافہ ہوا ہے۔

والی آف تیس (22) برسوں کے دوران میں ان کے لیے ایسی طرح سے پوری طرف

یہ موسم بارشوں کا ہونا اور گرمیوں کے دورانیے
میں اضافہ ہونا، یہ سب موسمیاتی تبدیلی کا
نتیجہ ہے۔

اثرات

پاکستان میں موسمیاتی تبدیلی کے بہت زیادہ اثرات
مہربان ہو رہے ہیں۔

No headings in
essay

① سب سے پہلے اثرات کی جائے تو ہمیں معلوم ہوتا
ہے کہ زمین کی سطح پر درجہ حرارت میں اضافہ
ہو رہا ہے۔ درجہ حرارت کے زیادہ ہونے کے ساتھ ساتھ
پہاڑوں پر برف پگھل رہی ہے۔ اس سے نہ صرف پانی کی سطح میں
اضافہ ہو رہا ہے بلکہ سیلاب آنے کا خدشہ بھی بڑھتا
چلا گیا ہے۔ جیسا کہ ٹیم ویو جگہ سے ۲۰۲۳ اور ۲۰۱۵ میں
کرنا پاکستان میں کئی طرح کی سیلابات سے متاثر ہوا ہے۔

② دوسری طرف اثرات کی جائے تو ہمیں معلوم ہوتا ہے
کہ پاکستان میں موسمیاتی تبدیلی کی وجہ سے درجہ حرارت
میں اضافہ ہے۔ گرمیوں کے دورانیے میں بھی اضافہ ہو
رہا ہے۔ جیسا کہ ٹیم ویو کے سال وار اچھے نمونے میں
درجہ حرارت کو جانیں (پہاڑوں) ڈگری تک پہنچنے کی وجہ سے

Do not make points. Write
Paragraphs

③ اس وقت سب سے زیادہ پاکستان کا زراعت
کا خطرہ متاثر ہو رہا ہے۔ تیز بارشوں اور ڈالہ باری
کی وجہ سے بہت سی گندم کی فصلوں کو نقصان پہنچ رہا
ہے۔ طوفان اور آندھوں سے بھی کسانوں کی محنت
داغدار ہو رہی ہے۔
زراعت پاکستان میں دیکھو کی بلدی کی سٹیٹ آرکائیو
وہ ۲۰۲۳ میں ۱۸٪ حصہ کی اتالی ہے اور موسم
کی تبدیلی کی وجہ سے سب سے زیادہ متاثر ہو رہا
ہے۔ یہ آج کے دنوں میں ہونے لگا ہے۔

شرح میں اضافہ بیوت کا ذکر ہے۔

(4) اس کے علاوہ موسمیاتی تبدیلی سے انسانوں کی بیماریاں
 زندگی پر بھی بڑے اثرات مرتب ہو سکتی ہیں۔ جیسا کہ
 لوگوں کو یہ بات پختہ اور موسم تبدیل ہونے کی وجہ
 سے مختلف بیماریوں کا علم ہونا شامل ہے۔ جیسا کہ
 بارش اور سیلاب سے بچنے کے لیے پانی، پھل پھوس
 اسپرٹ اور دیگر شے شامل ہیں۔ پھل پھوس سے
 سیلاب سے پیدا ہونے والی بیماریوں کا شکار نہ ہونے
 پتہ۔

(5) اس طرح موسمیاتی تبدیلی ہم سے قدرتی وسائل
 بھی قہقہہ میں لے سکتی ہے۔ اس میں پانی سرفہرست ہے
 جہاں ایک طرف پانی کی سطح میں اضافہ ہو رہا ہے
 دوسری طرف بسنے والی کئی زمینوں کو بھجے جا رہا ہے
 یا پانی قلت کا سامنا اسلام آباد سمیت ملکر
 ستر ستیروں کو ہے۔ یہ بھی موسمیاتی تبدیلی کا
 نتیجہ ہے۔

Follow proper structure of essay

اس طرح بے شمار اثرات مرتب ہو رہے ہیں۔ پاکستان
 کو ایک ویزن کی ضرورت ہے۔ گورنمنٹ کو یہ سمجھ
 رہا کہ موسمیاتی تبدیلی سے ملنے والی کوئی واقعہ اور
 موثر پالیسی تشکیل دیے اور پوری قوم کو اس
 آفت سے بچانے کے لیے۔

Proper conclusion is required

سے اسٹار کی آستری
 فدیہ میں لعنوں نے لی گوئم یوسف کبر
 لیکن آنکھیں دوزخ دیوار زناں بیوس

Name of the poet?

معنی میں فدیہ آہنی میں لعنوں کی خبر تو نہیں تھی مگر
 ان کی آنکھیں یاد میں تری رہی تھیں۔

اس شہر میں حضرت مرزا اسد اللہ خان غالب نے
نہایت ہی فوجی طور پر انداز میں یہاں اور اپنے
کی صحبت کا تذکرہ کیا ہے، یہ شہر ان کا مسقط
مکتب دہلی اور غالب سے اہل حق ہے۔

اس شہر میں حضرت یوسف علیہ السلام کی بی بی
ہوئی ہے۔ ہرگز کس طرح ان کے باقر بیٹوں نے
ان سے ان کا بیٹا چھوٹا ہے، حضرت یوسف علیہ
کے اور بھی بیٹے تھے مگر وہ حضرت یوسف علیہ
سے بے حیویت اور تشفقت کی کرتے تھے اور بعد
میں حضرت یوسف علیہ کو نبی کا اعجاز بھی
اللہ تعالیٰ نے دیا تھا۔

حضرت یوسف علیہ کو اپنے بیٹے حضرت یوسف علیہ
سے بے حیویت تھی، اس وقت تک ایک دن ان
کے لیے حضرت یوسف علیہ کو حقل میں لے گئے اور
ایک کوشوں میں کھنکرائے، یہ حضرت یوسف علیہ
سے دریافت کیا تو کہا کہ ان کو کسی جانور نے کھانا
کھا، اس درخت کی وجہ سے حضرت یوسف علیہ
حقل میں چلے گئے اور اپنے بیٹے کی نار میں
روتے رہے، دن دانت وہ اپنے بیٹے کو یاد کرتے تھے
شکر ہے کہ نے بی بی کو اپنے اسٹار میں
سارے دن سے سارا دن کی جھک تک قلم پھری
تھی اور سارا دن سفید ہو چکی تھی۔
دوسری طرف ~~یوسف~~ والی ان کو حضرت یوسف علیہ
کی خبر نہ تھی مگر ان کی آنکھوں میں نور ہو چکی تھی اور
زندگانی کی طرح صلی کھلی رہی تھی۔